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  RAPORT DE ACTIVITATE AL COMISIEI PARITARE PENTRU ANUL 2024
Potrivit dispozițiilor art. 489 (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Comisia paritară constituită în cadrul ITM IAȘI, are obligația de a întocmi un raport anual  cu privire la activitatea desfășurată.

În anul 2024, comisia paritară și-a desfășurat activitatea având ca obiectiv principal asigurarea unui climat de dialog social eficient și transparent între conducerea instituției și reprezentanții salariaților.
În anul 2024, comisia paritară s-a întrunit de 2 (două) ori, în cadrul cărora au fost analizate și avizate aspecte ce țin de aplicarea corectă a prevederilor Acordului colectiv de muncă înregistrat la Inspecția Muncii la nr. 88/03.04.2024 și de funcționarea relațiilor de muncă în cadrul instituției, după cum urmează:
- o ședință în care s-au formulat propuneri în vederea aplicării dispozițiilor Acordului colectiv de muncă;
- o ședință în care  a fost acordat aviz favorabil pentru acordarea concediului de odihnă suplimentar de 10 zile funcționarilor publici din cadrul ITM Iași.
Pe parcursul anului 2024, nu au fost primite inițiative sau propuneri din partea funcționarilor publici referitoare la desfășurarea activității. 

De asemenea, nu au fost primite sesizări adresate conducerii instituției referitoare la neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasă a atribuțiilor comisiei paritare.
Data: 26.06.2025
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.


